

濮阳市九联商品代理有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算。王占英为清算组组长,王现府、王海建为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告  
濮阳市九联商品代理有限公司  
2020年9月25日

清算公告

濮阳市展龙能源环保科技有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算,王智展为清算组组长,王智展、王晓黛、李文兵为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告  
濮阳市展龙能源环保科技有限公司  
2020年9月25日

清算公告

濮阳好益装饰有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算,田开师为清算组组长,钱凤君、柴玉杰为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告  
濮阳好益装饰有限公司  
2020年9月25日

拟申请注销登记公告

范县老龄工作委员会办公室根据《事业单位登记管理暂行条例》的有关规定,根据濮编办〔2019〕72号文件,经举办单位同意,拟向范县事业单位登记管理局申请注销登记,所有债权债务由范县民政局承担。

联系人:姜楠  
联系电话:0393-8757151  
特此公告  
范县民政局  
2020年9月25日

寻找弃婴生父母公告



2016年2月5日,在开发区石化路与濮水路交叉口捡到女性弃婴一名,姓名为王晓如,出生日期为2016年2月5日,身体健康,随身携带物品有奶瓶一个、奶粉一袋。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与华龙区民政局联系,联系电话:0393-4492674;联系地址:濮阳市华龙区中原中路226号华龙区民政局。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

濮阳市华龙区民政局  
2020年9月25日

## 要闻简报

●为进一步做好困难职工解困脱困工作,帮助困难职工家庭子女顺利入学,9月24日,市人大常委会副主任、总工会主席管永国到困难职工谷彦丽家中慰问,并为其送上助学金。管永国仔细询问和了解谷彦丽的工作、生活情况,对谷彦丽的孩子以优异成绩考取大学表示祝贺,勉励其把外在的帮助转化为刻苦学习、增长才干的动力,早日成为有用之才,在报效祖国、回报社会中实现人生价值。近年来,市总工会延伸“金秋助学”活动链条,不断扩大活动影响,拓展助学资金渠道,先后组织中建八局台辉高速公路项目部、市广厦建安实业有限公司等爱心企业,捐助助学金71.2万元,帮助数以百计的贫困学子圆了大学梦。今年的“金秋助学”活动,在社会各界的大力支持下,我市共筹集助学金388.5万元,资助困难学子968人次。

(王金勇 张俊达 高钰琳)

### 致敬扫黑英雄

## 杨凌凯:扫黑除恶 勇当先锋

接受案件不怕辛苦、分析研判不找条件、完成任务不讲代价,在扫黑除恶专项斗争中,“90后”干警杨凌凯用最高标准要求自己,用模范事迹鞭策自己,立足自身岗位,做出了不平凡的业绩。

“人民警察头上不仅有国徽,还有责任,肩上的不仅是警衔,更是担当。”9月22日,范县公安局扫黑队民警杨凌凯坚定地说。

杨凌凯作为一名从部队退伍而后考入警校的民警,自知在理论基础方面比较薄弱,不断加强公安业务知识方面的学习。扫黑除恶专项斗争开展以来,杨凌凯积极主动学习相关法律法规和最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法

部《关于办理黑恶势力犯罪案件若干问题的指导意见》,用学到的理论指导工作实践,再把工作实践中的体会与理论指导相结合,形成新的理解和认识,保证了在工作中遇到的非典型、复杂案件和关于套路贷、网络敲诈勒索等新型犯罪的定性、侦办和顺利破获。

自2018年扫黑除恶专项斗争开展以来,杨凌凯坚持除恶必扫、除恶务尽的工作原则,不怕辛苦、勇于奉献,参与侦办了多起恶势力犯罪集团案件,抓获犯罪嫌疑人30余人,彰显了人民公安威武之师、胜利之师的英雄风范。

本报记者 王庆红  
通讯员 郭青海 陈潇

## 我市在全省率先出台

## 企业家参与涉企政策制定实施办法

●编制国民经济和社会发展中长期规划和年度计划等综合性政策,制定市场准入、环境保护、安全生产、招标投标等对企业切身利益或者权利义务有重大影响的专项政策,应在一定范围内听取企业家的意见和建议

●参与涉企政策制定的企业家代表原则上从企业家代表库中产生,其中民营企业代表比例原则上不低于80%。

本报讯近日,我市印发《濮阳市企业家参与涉企政策制定实施办法》,对企业家参与涉企政策制定的范围标准和关键环节要求作了具体规定,形成了工作闭环。

一是明确征求意见范围。编制国民经济和社会发展中长期规划和年度计划、编制区域发展规划等综合性政策,制定市场准入、环境保护、安全生产、招标投标等对企业切身利益或者权利义务有重大影响的专项政策,应通过适当形式、在一定范围内听取企业家的意见和建议。二是明确企业家代表的产生方式方法。由市委营商环境办牵头建立企业家代表库,参与涉企政策制定的企业家代表原则上从企业家代表库中产生,也可采取协会推荐、邀请参与等方式产生,其中民营企业代表比例原则上不低于80%。三是明确征求意见的方式。涉企政策出台前,起草部门应通过召开座谈会、实地走访、问卷调查、书面发函、个别访谈等方式,充分征求企业家的意见,适宜公开征求意见的,应当通过门户网站、新闻媒体等,设

置合理期限公开征求意见。四是明确意见处理反馈方式。对合理可行的意见和建议应充分吸收采纳;对当前不适合采纳的意见和建议,应进行专题研究并在后续涉企政策制定中予以回应;确属难以采纳的,应列出明确理由并以适当方式,与企业家进行充分沟通解释,取得支持和理解。五是明确宣传解读要求。涉企政策出台后,起草部门应在20个工作日内主动公开,通过门户网站、新闻媒体等媒介集中发布,并同步开展形式多样的“官方解读”和“民间解读”。六是建立评估调整机制。涉企政策实施后应当及时组织评估,对反映问题比较集中的涉企政策,应认真研究政策调整的必要性,对因政策调整造成企业合法权益受损的,应依法依规予以补偿。七是规定监督落实措施。把听取企业家意见情况作为营商环境评价和依法行政年度考核的重要内容,对应当征求企业家意见而不按规定征求意见的,按照《优化营商环境条例》和相关规定追究责任。

(尹鹏飞)

## 台前县人民检察院 立足实战抓培训 苦练硬功强素质

本报讯今年年初以来,台前县人民检察院高度重视干警教育培训工作,研究形成了“三抓三提”的工作思路:抓党建,带队建,提振士气;抓培训,促业务,提档升级;抓基础,强保障,提升形象。同时,采取多项措施,不断创新教育培训途径,提高检察干警履职能力。

领导干部授课成常态。为有效发挥领导干部以讲促学、学用结合的标杆作用,该院制订领导干部上讲台授课实施方案,与“周一大讲堂”相结合,明确要求班子成员及内设机构负责人年度内确定一个专题,重点围绕政治理论、业务知识、检察文化进行授课,目前已举办3期。

岗位练兵突出实战性。该院各部门根据本部门业务特点,制订本年度岗位练兵活动计划,扎实开展岗位练兵活动。截至目前,该院政治部举办了党务、检务知识竞赛,第一检察部举办了刑事诉辩赛,第三检察部开展了案件质量评查。

开展形式多样的教育培训。一是该院分批组织党员干部到红色圣地沂蒙山区开展教育培训,增强党性修养,坚定理想信念。二是通过官方新媒体平台,及时向干警推送学习内容。三是组织干警参加中国检察教育培训网络学院平台培训课程,实时督促干警学习进度。四是善于运用“检答网”补“钙”,遇到业务疑难问题,通过线上方式向上级请教学习。五是抓实上级视频培训,将视频培训内容融会贯通,运用到实践中。

(田源)

中原绿色庄园一隅。



范县陈庄中原荷花园。

县区分文体旅活动共有22项。其中:濮阳县将举办第三届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(濮阳站)暨2020年第四届龙都濮阳龙舟赛、濮水小镇开园三周年庆典暨第四届中原戏曲文化艺术节系列活动、首届范县湖杂技艺术节系列活动等;清丰县将举办单拐“庆双节 忆往昔”红色文化系列活动、红色驿站传统戏曲进景区活动、顿丘农庄冬枣

采摘节等;南乐县将举办第三届冀鲁豫象棋公开赛、“仓颉故里 最美南乐”书画摄影大赛作品展、“中华民族一家亲 同心共筑中国梦”主题书画展;范县将举办2020年“庆国庆广场舞群众文化活动”、“喜迎国庆·翰墨清风”书画作品展、毛楼景区传统武术表演等;台前县将举办第二届农民文化活动周系列活动、“体彩杯”群众乒乓球联赛、迎国庆文化旅游摄影展等。

今年我市还打造了5条研学旅游线路,分别为濮阳县文化黄河研学游(濮阳古十字街、中华第一龙、澶渊之盟纪念馆、濮水小镇、西辛庄、公西华故里、亚洲第一分洪闸——渠村大坝)、清丰红色文化民俗研学游(冀鲁豫革命根据地旧址纪念馆、红色驿站、东庵堂正达研学体验基地、梅庄虎园)、濮阳第一党支部纪念馆、杨记八大碗、南乐仓颉文化博物馆、红色古村小镇北张庄、优质千亩梨园)、范县历史文化生态美食研学游(范县濮城镇名泉度假村、毛楼生态旅游、豫北荷香民宿)、台前县黄河生态文化魅力研学游(将军渡纪念馆、姜庄民宿、河南东北角、国家金水湿地公园、西凤森林公园、王楼花木小镇、清水河月亮湾)。

## 我市部署发放8月份价格临时补贴

本报讯近日,市发展改革委同有关部门联合印发通知,安排部署8月份价格临时补贴发放工作。通知明确了我市8月份价格临时补贴发放标准,其中城市低保、城市特困人员、优抚对象、领取失业保险金人员补贴标准为25.82元/人,农村低保对象、农村特困人员补贴标准为17.05元/人。

通知要求,各县区要细化简化优化发放流程,提高发放效率,认真梳理价格临时补贴对象,做到“应保尽保,应补尽补”,确保在价格指数发布后20个工作日内完成发放工作。

(霍秀臣)



9月24日,濮阳县胡庄镇赵楼村葡萄园的村民兴奋地展示刚采摘下来的葡萄。近年来,濮阳县胡庄镇转变发展方式,组织流转土地,进行高效农业种植,带动群众增收致富。赵楼村葡萄园占地6.7公顷,园内种有阳光玫瑰、黑美人、巨峰等葡萄品种,亩产600多公斤,亩均收益1万多元。

本报记者 高崑人 通讯员 程正峰 吕晓慧 摄

## 市市场监管局调研检查特种设备安全管理工作

本报讯9月23日,市市场监管局组成调研组,到工业园区调研检查特种设备安全管理工作。调研组先后实地检查了河南省君恒实业生物集团科技有限公司、濮阳龙德洋新材料有限公司的生产压力容器、压力管道特种设备的安全管理、维护保养、定期检验等情况,并听取企业关于特种设备安全管理工作汇报。

调研组充分肯定了工业园区特种设备安全管理工作取得的成绩,并就下一步加强特种设备安全管理工作提出要求。

一是思想认识要到位。安全生产重于泰山,特种设备安全是安全生产的重要组成部分。各企业、各有关部门要充分认识特种设备安全的重要性和监管工作的艰巨性,清醒认识到特种设备安全事故的极大危害性,不断增强做好特种设备安全工作的责任感和紧迫感。二是安全教育要到位。安全是企业

■■■□

今年中秋、国庆期间,我市将举办48项文旅体活动(市城区活动26项、县区活动22项),打造5条研学线路,为游客呈上丰盛的旅游文体融合体验大餐。

## 我市召开“2020金秋送爽 双节去哪儿”濮阳市文旅体活动新闻发布会

# 48项活动为市民呈上饕餮盛宴

本报讯(记者 樊欣欣)记者自9月24日召开的“2020金秋送爽 双节去哪儿”濮阳市文旅体活动新闻发布会上获悉,今年中秋、国庆期间,我市将举办48项文旅体活动,打造5条研学路线,为游客呈上丰盛的旅游文体融合体验大餐。

据介绍,48项文旅体活动中,仅市城区的活动就有26项。其中:市图书馆主要举办孔子诞辰纪念日系列活动、亲子阅读“童趣岛”绘本讲读、免费电影放映和线上线下展览活动等;市博物馆主要举办精品文物展览、《奋斗的历程 辉煌的成就》专题展、“我们的节日——中秋节”主题展览等;市戚城文物景区主要举办中秋·国庆游园、“大河之滨”黄河风情油画作品展、豫剧《穆桂英挂帅》等戏曲专场演出;濮上园、中原绿色庄园主要举办卡通人物百花仙子大巡游、花开锦绣迎金秋、“舌尖上的濮阳”美食综合街区等活动。另外,国际杂技文化产业园(水秀)主要举办的活动有赏精品杂技、逛水秀夜市、品特色美食、水秀园区六大活动集结七大场地联动,中秋爱国快闪、东方杂技演出等多个文娛活动等。东北庄杂技文化园区举办的活动主要有传统杂技表演、红歌红舞演出、登星牡丹园菊花展、拳王大赛等。

### 畅想发展 市发展改革委协办

一  
至  
八  
月  
全  
市  
省  
市  
重  
点  
项  
目  
完  
成  
投  
资  
697  
亿  
元

本报讯今年年初以来,我市各级各部门把重点项目作为落实“六稳”“六保”工作的重要抓手,持续深入开展“四比四看”活动,抢抓有利施工时机,强化要素保障,确保了重点项目稳步快速推进。

投资完成情况。截至8月底,全市283个重点项目完成投资697亿元,占年度计划的75.1%;61个省重点项目完成投资317.2亿元,占年度计划的82.3%。分行业来看,工业项目完成投资211.73亿元,占年度计划的82.47%;农业项目完成投资55.46亿元,占年度计划的82.16%;城建项目完成投资148.78亿元,占年度计划的84.43%;社会事业项目完成投资60亿元,占年度计划的73.5%;服务业项目完成投资135.84亿元,占年度计划的76.02%;交通能源项目完成投资85.66亿元,占年度计划的51.03%。

项目开工情况。截至8月底,150个续建项目全部复工;新建项目133个,其中115个正在加快建设,开工率86.5%。

手续办理情况。283个省、市重点项目,每个项目按立项、环评审批、不动产登记等7项手续统计,共需办理1981项。截至8月底,已完成手续办理1878项,占手续总数的94.8%;244个项目手续全部办结,占项目总数的86.2%。

(闫玉龙 武蔚)

## 我市完成2019年度产业集聚区企业分类综合评价工作

本报讯为推动产业集聚区企业转型升级,促进高质量发展,今年6月份以来,我市对2019年度全市9个产业集聚区内制造业企业开展分类综合评价。

此次评价范围是全市9个产业集聚区内的规模以上制造业企业和5亩(含)以上的规模以下制造业企业。主要评价企业亩均税收、亩均利润、研发投入强度、单位能耗总产值、单位污染排放税收等5项指标,并分别设置了加分项和减分项。全市产业集聚区参与企业分类综合评价,经市产业集聚区联席会议会同市直有关部门审核,符合参评条件的企业共445家。其中:规模以上制造业企业352家,评定A类企业53家、B类企业266家、C类企业33家;5亩(含)以上的规模以下制造业企业93家,评定A类企业13家、B类企业65家、C类企业15家。

下一步,我市将完善落实差别化政策措施,引导A类企业和排序靠前的B类企业率先实施以智能制造为引领的“三大改造”、科技创新等支持政策,倒逼一批C类企业加快实施新领域转型项目

(陈贵林)

■■■□